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1) (AB) et (CM) sont parallèles si et seulement si les vecteurs 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  sont colinéaires . De plus 

, M est sur l’axe des ordonnées donc ses coordonnées sont de la forme : M(0 ; y) .  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗(−4; 8)   𝑒𝑡 𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ (−1; 𝑦 − 1) 

On doit donc avoir : 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 4𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  donc 8 = 4(𝑦 − 1) ⟺ 8 = 4𝑦 − 4 ⇔ 𝑦 = 3 

Donc M(0 ;3) 

 

2) P est sur l’axe des abscisses donc P(x ;0) . Les points B , C et P sont alignés si et seulement si 

𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont colinéaires  

𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗(2;−2)   𝑒𝑡 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗(𝑥 + 1;−3) 

On a donc : |
2 𝑥 + 1

−2 −3
| = 0 ⇔ −6 + 2(𝑥 + 1) = 0 ⇔ −6 + 2𝑥 + 2 = 0 ⇔ 𝑥 = 2 

Donc P(2 ;0) 


